
ARMAÇÃO DOS PILARES (Trecho 1o. Pav - 2o. Pav.)

ANTEPROJETO DE ARQUITETURA PARA EDIFICAÇÃO DO
AMBULATÓRIO ESCOLA, CLÍNICA DE PSICOLOGIA, SVO E OUTROS
COM INTERLIGAÇÃO, ANEXO ÀS UNIDADES II E III.

CENTRO UNIVERSITÁRIO MUNICIAL DE FRANCA - Uni-FACEF

FRANCA - SP

NOTAS 1 (Concreto Armado):

≥

≥

RELAÇÃO DO AÇO

2xP33-L4 P40-L4 P41-L4

P42-L4 2xP46-L4 P49-L4

P50-L4 P74-L4 2xP75-L4

P76-L4 P77-L4 P77-L3

P78-L4 P78-L3

AÇO
N DIAM

QUANT
C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 98 24 2352

2 5.0 98 99 9702

3 5.0 343 30 10290

4 5.0 82 171 14022

5 5.0 49 131 6419

6 5.0 399 30 11970

7 5.0 98 111 10878

8 5.0 82 151 12382

9 5.0 33 91 3003

10 5.0 98 71 6958

11 5.0 245 40 9800

12 5.0 49 311 15239

13 5.0 49 281 13769

14 5.0 100 261 26100

CA50 15 8.0 102 43 4386

16 8.0 51 282 14382

17 10.0 52 520 27040

18 10.0 8 484 3872

19 12.5 22 529 11638

20 12.5 20 484 9680

21 12.5 2 502 1004

22 12.5 10 547 5470

23 16.0 18 484 8712

24 16.0 12 502 6024

25 16.0 8 558 4464

RESUMO DO AÇO

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10%

(Barras)

PESO + 10%

(kg)

CA50 8.0 187.7 18 81.5

10.0 309.1 29 209.6

12.5 277.9 26 294.5

16.0 192 18 333.3

CA60 5.0 1528.8 - 259.2

PESO TOTAL

(kg)

CA50 919

CA60 259.2

Volume de concreto (C-30) = 12.63 m³

Área de forma = 145.94 m²
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